Про соціальні виплати, здійснені за рахунок бюджетних коштів за період з 01.01.2016 по 29.04.2016 включно Управлінням праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації:
- з державного бюджету:
 за КПКВ 2501200 „Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” на суму 830,1 тис.грн.
- з місцевого бюджету:
з КФК 90201 „Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам та батькам померлих” на суму 1077,7 тис.грн.
з КФК 90204 „Пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранам служби цивільного захисту” на суму 442,1 тис.грн.
з КФК 90207 „Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою на житлово-комунальні послуги” на суму 548,5тис.грн.
з КФК 90215 „Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей) в яких не менше року проживають троє і більше дітей” на суму 117,1 тис.грн.
з КФК 90405 „Додаткові виплати населенню на покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг” на суму 6008,7 тис.грн.

