Управління праці та соціального захисту населення 
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Відділ бухгалтерського обліку та звітності
Місце прийому:

вул. Ярославська, 31-Б, каб. № 205
тел. (044) 482-41-99

Начальник відділу: Топчій Тетяна Григорівна
Заступник начальника відділу: Обараз Світлана Вікторівна
Відділ фінансового обліку та звітності відповідно до покладених на нього завдань:
- забезпечує ведення бухгалтерського обліку фінансово – господарської діяльності та складання звітності установи відповідно до нормативно-правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку та звітності;
- взаємодіє з підприємствами та організаціями з питань, що належать до компетенції відділу;
- забезпечує відображення у документах достовірної та у повному обсязі інформації про фінансові операції і результати діяльності, необхідної для оперативного управління бюджетними призначеннями (асигнуваннями) та фінансовими і матеріальними.(нематеріальними).ресурсами; 
- забезпечує дотримання бюджетного законодавства при взятті бюджетних зобов’язань, своєчасного подання на реєстрацію таких зобов’язань, здійснення платежів відповідно до взятих бюджетних зобов’язань;
- забезпечує контроль за наявністю і рухом майна, використанням фінансових і матеріальних (нематеріальних) ресурсів відповідно до затверджених нормативів і кошторисів;
- своєчасно подає звітність;

- своєчасно та у повному обсязі перераховує податки і збори (обов'язкові платежі) до бюджету;
- здійснює методичне керівництво та контролює дотримання вимог чинного законодавства з питань ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової звітності та бюджетної звітності у структурних підрозділах управління та підпорядкованих установах.
Забезпечує дотримання вимог нормативно-правових актів щодо:
- використання фінансових, матеріальних (нематеріальних) та інформаційних ресурсів під час прийняття та оформлення документів щодо проведення господарських операцій;

- інвентаризації необоротних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, документів, розрахунків та інших статей балансу; 

- проводить аналіз даних бухгалтерського обліку та звітності, у тому числі зведеної звітності, щодо причин зростання дебіторської та кредиторської заборгованості, розробляє та здійснює заходи щодо погашення кредиторської заборгованості.
Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Мінфіну, розпорядженнями голів Київської міської та районної державних адміністрацій, іншими нормативно-правовими актами, що регламентують бюджетні відносини і фінансово - господарську діяльність установи, наказами начальника управління.
