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1. Наділений повноваженнями із здійснення контролю за правильністю надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, допомоги на дітей одиноким матерям, яка призначається з урахуванням доходу сім’ї, субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги, за цільовим використанням коштів державного бюджету, спрямованих на цю мету. 

2. Проводить перевірку нужденності сімей, які звертаються за наданням державної допомоги. 

Перевірка нужденності сім’ї здійснюється: 

- у випадках, коли соціальна допомога може бути призначена як виняток;

- у разі необхідності визначення поважних чи незалежних причин подання сім’єю відомостей про відсутність доходів, або їх низький рівень. До об’єктивних поважних причин може бути віднесено: інвалідність, тривала хвороба заявника або членів його сім’ї, багатодітність, неповна сім’я, неможливість одержання аліментів, смерть близьких родичів тощо. 

3. Здійснює перевірку достовірності наданої сім’єю інформації.

 Перевірка достовірності поданої інформації про доходи та майновий стан сімей включає: 

- ознайомлення з матеріалами справи; 

- перевірку правильності оформлення відповідних документів та їх достовірності; 

- підготовку та подання запитів та одержання від місцевих органів Державної фіскальної служби, Пенсійного фонду, спеціально уповноважених органів центральної виконавчої влади у сфері будівництва, архітектури та житлової політики, внутрішніх справ та інших органів виконавчої влади та місцевого самоврядування інформації у вигляді довідок, списків, пояснень; 

- підготовку та подання запитів та одержання усних і письмових відповідей, роз’яснень від підприємств, установ та організацій (далі – підприємств) – роботодавців заявника та членів його сім’ї; 

- проведення перевірки за місцем роботи, включаючи співбесіду з власником підприємства або уповноваженою ним особою, іншими посадовими особами підприємства, перевірку відповідної документації; 

- перевірку матеріального-побутового стану сім’ї, результатом якого є відповідний акт обстеження; 

- проведення співбесіди із заявником та/або членами його сім’ї, за місцем проживання заявника або в управлінні; 

- проведення перехресних перевірок за матеріалами документів відділу праці (заборгованість заробітної плати тощо); 

- аналіз і співставлення інформації про доходи, що подається підприємством, організацією до місцевих органів Державної фіскальної служби та відомостей персоніфікованого обліку доходів громадян, що подається до органів Пенсійного фонду. 

Перевірка достовірності відомостей здійснюється державним соціальним інспектором у випадках, коли: 

- достовірність поданих документів викликає сумніви у спеціалістів приймальні/обробки документів; 

- подана інформація про доходи та майновий стан суперечить інформації, що міститься в одному з документів; 

- подається інформація про відсутність доходів або низький дохід не вперше і при цьому відсутні об’єктивні та поважні причини; 

- заявник або члени його сім’ї подають інформацію про джерело своїх доходів, яким є підприємство, що неодноразово подавало недостовірні дані; 

- подається інформація про низький дохід заявником, який раніше подавав недостовірну інформацію; 

- заявник подає інформацію про відсутність доходів або низькі доходи, при цьому відомо, що протягом вказаного періоду заявником або членами його сім’ї придбано житло, автомобіль, інші речі довгострокового вжитку; 

- заявник подає відомості про низький дохід, не зазначаючи об’єктивних та поважних причин такого стану справ, при цьому відомо, що один з членів його сім’ї одержує освіту на контрактній основі, вартість якої очевидно значно перевищує вказані розміри доходів. 

4. Проводить вибіркові перевірки особових справ. 

З метою регулярного контролю за правильністю надання соціальної допомоги державним соціальним інспектором здійснюються вибіркові перевірки справ з числа тих видів соціальної допомоги, при визначенні права на які законодавством передбачено здійснення перевірок державним соціальним інспектором. За результатами вибіркової перевірки складається акт перевірки особової справи, який додається до особової справи, а також результати перевірки фіксуються у спеціальному журналі реєстрації особових справ, які перевірені вибірково. Результатом проведеної державним соціальним інспектором перевірки достовірності інформації про доходи, обстеження матеріально-побутових умов проведення співбесіди з заявником чи членом його сім’ї за місцем проживання є акт відповідного зразка. 

5. Проводить роз’яснювальну роботу з постраждалими особами та особами, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або районів проведення антитерористичної операції, членами сімей загиблих в антитерористичній операції та особами, які отримали поранення під час її проведення, щодо можливості отримання одноразової грошової допомоги відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 535 «Про затвердження Порядку використання коштів, що надійшли від фізичних та юридичних осіб для надання одноразової допомоги постраждалим особам та особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції» та приймає відповідні документи для її призначення. 

