Управління праці та соціального захисту населення 
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
Відділ персоніфікованого обліку пільг
Місце прийому: вул. Ярославська 31Б, кім. 301 

Години прийому: 

Понеділок - 08:00 – 17:00 

Вівторок - 09:00 – 16:00 

Середа - 08:00 – 19:00 

Четвер - 09:00 – 16:00
П’ятниця - 09:00 - 12:00

Обідня перерва 13:00 – 13:45 
Телефон:(044) 425-59-87 

Начальник відділу персоніфікованого обліку пільг: Данішевська Юлія Іванівна. 

Заступник начальника відділу: Касьянова Олена Іванівна. 
Основні завдання відділу: 

( облік пільгових категорій громадян шляхом включення інформації до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги та формування на кожного пільговика персональної облікової картки згідно з формою «1-пільга»;

 ( соціальний захист населення шляхом надання пільг на житлово-комунальні послуги згідно з чинним законодавством; 

( обмін інформацією про пільгові категорії громадян між управлінням праці та соціального захисту населення та житловими організаціями всіх форм власності; 

( надання статусу та видача довідки «Дитина війни». Перелік нормативних документів, що регулюють роботу відділу: 

( Закон України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" від 22.10.1993 № 3551-XII (зі змінами); 

( Закон України "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого вiку в Українi" від 19.12.1993 № 3721-XII (зі змінами); 

( Закон України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” від 21.03.1991 № 875-XII (зі змінами); 

( Закон України "Про статус ветеранiв вiйськової служби, ветеранiв органiв внутрiшнiх справ i деяких iнших осiб та їх соцiальний захист" від 24.03.1998 № 203/98 (зі змінами); 

( Закон України "Про реабiлiтацiю жертв полiтичних репресiй на Українi" від 23.03.2000 № 1584-III (зі змінами);

( Закон України "Про жертви нацистських переслідувань" від 23.03.2000 № 1584-ІІІ (зі змінами); 

( Закон України "Про статус i соцiальний захист громадян, якi постраждали внаслiдок Чорнобильської катастрофи" від 28.02.1991 № 796-XII (зі змінами); 

( Закон України "Про Службу безпеки України" від 25.03.1992 № 2230-XII (зі змінами); 

( Закон України "Про соцiальний i правовий захист вiйськовослужбовцiв та членiв їх сiмей" від 20.12.1991 № 2011-XII (зі змінами); 

( Закон України "Про державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації в Україні " від 23.02.2006 № 3475-ІV (зі змінами); 

( Закон України "Про соціальний захист дітей війни" від 18.11.2004 № 2195-IV (зі змінами); 

( Закон України "Про охорону дитинства" від 26.04.2001 № 2402-ІІІ (зі змінами); 

( Закон України "Про внесення змін та визнати такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України" від 28.12.2014 № 76-VIII; 

( Кодекс "Цивільного захисту України" від 02.10.2012 № 5403-VI; 

( Постанова Кабінету Міністрів України вiд 29.01.2003 № 117 "Про Єдиний державний автоматизований реєстр осiб, якi мають право на пiльги"; 

( Постанова Кабінету Міністрів України вiд 04.06.2015 № 389 "Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї".
Ведення Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги

Перелік документів, які необхідно надати для включення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги:

( - паспорт; 

( - документ, що дає право на пільги; 

( - ідентифікаційний номер. 
Відповідно до Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осiб, якi мають право на пільги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України вiд 29.01.2003 №117:

 - пільговик, який має право на конкретну пільгу згідно з кількома законами України, включається до Реєстру як пільговик, що користується цією пільгою згідно з одним Законом України за його вибором (п.6); 

- у разі зміни місця проживання в межах адміністративно-територіальної одиниці, яку обслуговує уповноважений орган, пільговик або його законний представник повинен повідомити його про це письмово (п.7); 

- у разі коли у складі сім'ї пільговика відбулися зміни, що потребують коригування включеної до Реєстру інформації, він повідомляє про це уповноважений орган ( п.8). 
Звірка інформації, що міститься в Реєстрі пільговиків, з інформацією, яка надходить від підприємств та організацій, що надають послуги

Підприємства та організації, що надають послуги, щомісяця до 25 числа подають уповноваженому органу (до відділу) на паперових та електронних носіях розрахунки щодо вартості послуг, наданих пільговикам у минулому місяці, згідно з формою "2-пільга"(п.10). 

Відділ звіряє інформацію, що міститься в Реєстрі, з інформацією, яка надходить від підприємств та організацій, що надають послуги, і у разі виявлення розбіжностей щодо загальної кількості пільговиків або розміру пільг, що надаються конкретному пільговику, не провадить розрахунків, що стосуються виявлених розбіжностей, до уточнення цієї інформації (п.11). 

Надання адміністративної послуги з встановлення правового статусу та видача довідки "Дитина війни"

Одержувачу адміністративної послуги проставляється штамп «Дитина війни» в пенсійному посвідченні чи видається довідка «Дитина війни». 

Перелік одержувачів послуги Громадяни України, на яких поширюється дія ст.1 Закону України «Про соціальний захист дітей війни», а саме: особи, яким на час закінчення (2 вересня 1945 року) Другої світової війни було менше 18 років та які зареєстровані в Подільському районі м. Києва

Перелік нормативних документів, що регулюють надання послуги:
• Закон України “Про соціальний захист дітей війни” від 18.11.2004 № 2195-ІV (зі змінами); 

• Наказ Міністерства соціальної політики України від 05.04.2006 № 107 "Про Порядок посвідчення права особи на пільги відповідно до Закону України "Про соціальний захист дітей війни".

Перелік документів, які необхідно надати для отримання послуги:

( паспорт; 

( ідентифікаційний номер; 

( пенсійне посвідчення.

