Управління праці та соціального захисту населення 
Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

Відділ праці та соціально-трудових відносин

Місце прийому:
вул. Ярославська, 31 -Б, каб. № 304 

тел: (044) 482-41-90
Начальник відділу: Ящук Олеся Володимирівна

Відділ відповідно до покладених на нього завдань:
- здійснює контроль за своєчасною і не нижче визначеного державою мінімального розміру оплатою праці на підприємствах, в установах та організаціях району усіх форм власності;
- здійснює повідомну реєстрацію колективних договорів, змін та доповнень до них, вивчення відповідності положень колективних договорів чинному законодавству про працю, надання рекомендацій;
- вивчає організацію професійного навчання кадрів на виробництві та стан справ з питань нормування праці шляхом анкетного опитування; 
- здійснює наглядову роботу на підприємствах, в установах та організаціях району щодо стану атестації робочих місць та надає рекомендації з цих питань;
- організація виконання завдань та заходів щодо реалізації Програми зайнятості населення м. Києва у Подільському районі; 
- забезпечує підготовку та проведення засідань:
1) Робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення в Подільському районі м. Києва;
2) Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат підприємствами, установами та організаціями Подільського району;
- забезпечує реалізацію державної політики щодо розгляду питань, пов’язаних з направленням, проходженням, та припиненням альтернативної (невійськової) служби у районі; 
- забезпечує своєчасний розгляд звернень громадян та представників підприємств, установ та організацій з питань, що відносяться до компетенції відділу.


