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1. Прийом та консультація громадян пільгових категорій з питання забезпечення  санаторно-курортною путівкою  та  щодо виплати  грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування.
2. Прийом заяв для взяття на облік щодо отримання санаторно-курортної путівок та виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування пільговим категоріям громадян.
Перелік пільгових категорій громадян, які мають право для одержання санаторно-курортної путівки, а саме: 
        - постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи віднесені до 1 категорії;
        - діти-інваліди, які потерпілі внаслідок аварії на ЧАЕС;
        - ветерани війни;  
        - жертви нацистських переслідувань;
        - учасники бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, з числа військовослужбовців строкової служб;
        - інваліди; 
        - ветерани праці. 
           Відповідно до Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" та постанови Кабінету Міністрів  України від 27.03.2013 № 261 "Деякі питання організації оздоровлення громадян, які  постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи", необхідно надати документи для оздоровлення в наступному році до 15 жовтня поточного року до сектору санаторно-курортного обслуговування, Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації. 
Для одержання санаторно-курортної путівки громадянам віднесеним до 1 категорії, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи необхідно надати: 
- заяву із зазначенням бажаної пори року заїзду;
- медичну довідку (форма № 070/о) щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням ;
- копію чорнобильського посвідчення з вкладкою;
- копію паспорта 1, 2, 12 стор.;
у разі подання заяви за місцем проживання, відмінним від місця реєстрації,собою додатково подається видана місцевим органом за місцем реєстрації довідка про те, що постраждала особа не перебуває на обліку для забезпечення в наступному році санаторно-курортною путівкою.
Для одержання санаторно-курортної путівки дитиною-інвалідом, потерпілою  внаслідок Чорнобильської катастрофи (віком з 4 до 18 років) разом із одним з батьків або особою, яка їх замінює необхідно надати: 

- заяву із зазначенням бажаної пори року заїзду;
- медичну довідку (форма № 070/о) дитини щодо необхідності забезпечення санаторно-      курортним лікуванням ; 
- копію чорнобильського посвідчення потерпілої дитини з вкладкою; 
- копію свідоцтва про народження або копію паспорта потерпілої дитини; 
- довідку про реєстрацію дитини (форма 3);  
- копію чорнобильського посвідчення одного з батьків , 
- медичну довідка (форма № 070/о) одного з батьків щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням (у разі наявності). 
- копію паспорта одного з батьків потерпілої дитини або особи, яка їх замінює 1, 2,     12 стор.; 
у разі подання заяви за місцем проживання потерпілої дитини, відмінним від місця її реєстрації, одним із батьків потерпілою дитини або особою, яка їх замінює, додатково подається довідка місцевого органу за місцем реєстрації потерпілої дитини про те, що вона не перебуває на обліку для забезпечення у наступному році путівкою.
 Одному з батьків потерпілої дитини або особі, яка їх замінює, що не мають права на забезпечення санаторно-курортною путівкою відповідно до Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", послуги з лікування за санаторно-курортною путівкою для потерпілої дитини не надаються. 
Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням, затвердженого  постановою   Кабінету  Міністрів  України  від 31.03.2015 № 200,           для взяття на облік особа (учасник  бойових дій та інвалід війни) чи її законний представник подає заяву, медичну довідку лікувальної установи за формою № № 070/о, копію посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни та документ, що підтверджує безпосереднє залучення особ  до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення.
           Згідно до Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні", "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні" для одержання санаторно-курортної путівки необхідно надати документи: 
- заяву;
- медичну довідку ( форми № 070/о) щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням ; 
- копію посвідчення, що підтверджує її належність до пільгової категорії громадян; 
- копію пенсійного посвідчення ;
- копію МСЕК (за наявністю інвалідності); 
- копію паспорту 1, 2, 12 стор. 
 Під час подання копій документів, особи надають їх оригінали для огляду.

3. Видача санаторно-курортних путівок до лікувальних закладів.
4. Призначення виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування пільговим категоріям громадян.
             Відповідно до Порядку виплати деяким категоріям інвалідів грошової компенсації замість санаторно-курортного лікування затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 07.02.2007 № 150, підставою для виплати грошової компенсації за путівку та за самостійне лікування є такі документи:
· заява інваліда про виплату грошової компенсації;
· медична довідка форми № 070/о щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням;
· посвідчення інваліда, що підтверджує його інвалідність;
· довідка з роботи, що інвалід не одержував безоплатної санаторно-курортної путівки протягом попередніх трьох років ( це для працюючих інвалідів);
· документ про сплату повної вартості санаторно-курортної путівки, що засвідчує проходження інвалідом санаторно-курортного лікування (тільки для виплати грошової компенсації за самостійне лікування).
         Грошова компенсація за путівку виплачується інваліду, якщо він протягом попередніх трьох календарних років не одержував безоплатної санаторно-курортної путівки (не рахуючи рік, коли інвалід звернувся за нею).
            Грошова компенсація за путівку та за самостійне лікування нараховується і виплачується в таких розмірах: 
· інвалідам 1 і 2 групи - 75 %;
· інвалідам 3  групи - 50 % розміру середньої вартості санаторно-курортної путівки, що визначається Міністерством соціальної політики за поданням Фонду соціального захисту інвалідів, погодженим з Міністерством фінансів України, щороку до 15 березня в межах обсягу бюджетних коштів, виділених відповідно до Закону про Державний бюджет України на поточний рік.
             Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного  лікування деяким категоріям громадян затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 17.06.2004 № 785, визначено механізм виплати грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування зокрема:
· інвалідам війни;
· учасників війни;
· учасників бойових дій;
· членів сім'ї загиблого;
· жертвам нацистських переслідувань;
· ветеранам праці.
 Підставою для виплати грошової компенсації є такі документи:
· заява про виплату грошової компенсації;
· посвідчення особи,що підтверджує її належність до пільгової категорії громадян;
·  копію паспорта  1, 2, 12 стор.;
· медична довідка форми № 070/о щодо необхідності забезпечення санаторно-курортним лікуванням;
· довідка з роботи, що інвалід не одержував безоплатної санаторно-курортної путівки протягом попередніх двох років ( це для працюючих інвалідів);
              Грошова компенсація виплачується вищевказаним громадянам пільгових категорій за місцем їх обліку один раз на два роки з дня звернення із заявою про виділення путівки або виплату грошової компенсації за бажанням, якщо ці особи протягом двох років не одержувала безоплатних санаторно-курортних путівок.
           Грошова компенсація виплачується у таких розмірах:
· інвалідам 1 і 2 групи - 100 відсотків середньої вартості путівки;
· інвалідам 3 групи - 75 відсотків середньої вартості путівки.
