	
	Управління праці та соціального захисту населення Подільської 
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Планово-економічний сектор

	Місце прийому:

вул. Ярославська, 31-Б, каб. № 204
тел: (044) 425-44-82
Завідувач сектору: Савченко Олена Анатоліївна  
Головний спеціаліст: Куніцька Наталія Олександрівна
Сектор забезпечує виконання робіт по плануванню, затвердженню та виконанню кошторисів бюджетних установ та громадських організацій.

Сектор відповідно до покладених на нього завдань здійснює:

· Забезпечує організацію роботи та несе персональну відповідальність за напрямком роботи сектору управління.

· Здійснює методичне керівництво й організацію роботи з планування та аналізу результатів господарської діяльності управління, підвідомчих установ та громадських організацій.

· Забезпечує економічне планування видатків відповідно до можливостей бюджету, реальних потреб бюджетних установ соціального захисту та одержувачів коштів та обґрунтованих розрахунків.

· Проводить аналіз бюджетних запитів, поданих розпорядниками бюджетних коштів, з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності видатків, а також ефективності використання бюджетних коштів.

· Забезпечує узагальнення інформації щодо бюджетних запитів, поданих розпорядниками коштів та подання її на розгляд до фінансового управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації.

· Організовує роботу по затвердженню кошторисів, планів асигнувань загального фонду бюджету, штатних розписів підвідомчих установ, погодженню планів використання бюджетних коштів громадських організацій.

· Забезпечує роботу по внесенню змін до кошторисів у разі обґрунтованої потреби у перерозподілі асигнувань.

· Забезпечує роботу з формування зведених кошторисів, зведених планів асигнувань загального фонду бюджету, зведених планів спеціального фонду.

· Організовує роботу по здійсненню внутрішнього фінансового контролю;

· Забезпечує роботу з підготовки періодичної звітності.

· Організовує роботу з виконання контрольних завдань.

· Виконує інші окремі доручення начальника управління, заступника начальника управління.

· Забезпечує виконання завдань і заходів, передбачених міськими цільовими програмами "Турбота. Назустріч киянам" та «Соціальне партнерство» в межах компетенції.
· Організовує роботу з підготовки та проведення засідання комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, відповідно до МЦП «Соціальне партнерство» в межах компетенції.
· Забезпечує роботу комісії з відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, що створена при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації.
· Забезпечує виконання завдань і заходів, передбачених планом заходів з реалізації «Програми економічного і соціального розвитку м. Києва» по Подільському району м. Києва в межах компетенції сектору.

· Опрацьовує документи в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва (система електронного документообігу «АСКОД»).

· Постійно знайомиться та вивчає нормативно-методичні та довідкові документи з питань планування, фінансування та здійснення внутрішнього фінансового контролю.

· Надає роз’яснення, консультації працівникам підвідомчих установ та громадських організацій з питань складання бюджетних запитів та здійснення внутрішнього фінансового контролю.

· Забезпечує здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції.

· Опрацьовує запити і звернення народних депутатів та депутатів Київської міської ради.

· Не допускає розголошення та розкриття в будь який спосіб персональних даних фізичних осіб, які будуть довіренні, стануть відомі йому у зв’язку з виконанням службових обов’язків.
       Сектор у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Мінфіну, розпорядженнями голів Київської міської та районної державних адміністрацій, іншими нормативно-правовими актами, що регламентують бюджетні відносини і фінансово - господарську діяльність установи, наказами начальника управління.


