08 листопада 2018 року в приміщенні Подільської районної в місті Києві державної адміністрації відбулась нарада за темою: “Аналіз виробничого травматизму на підприємствах  Подільського району за період ІІІ квартал 2018 року”. 
Провів нараду перший заступник голови Дубовик Микола Григорович, який звернув увагу на те, що створення безпечних умов праці на підприємствах всіх форм власності було, є і залишається одним з головних пріоритетів. Також важливу роль в досягненні цієї мети відіграє вміле застосування адміністративних, дисциплінарних заходів до працівників, їхнє моральне і обов’язково матеріальне стимулювання, таке як доплата працівникам за здоровий спосіб життя у відповідності до європейських стандартів. Звернувся до відповідальних за охорону праці на підприємствах, установах та організаціях забезпечувати ефективне функціонування охорони праці на кожному підприємстві та вживати вичерпних заходів, які дадуть змогу запобігати нещасним випадкам і професійним захворюванням.
Під час наради, начальник відділу організації профілактичної роботи та  страховий експерт Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків та профзахворювань України в місті Києві Олена Бочарова представила статистику виробничого травматизму за вказаний період на підприємствах Подільського району. Так, загальний травматизм по місту Києву зменшився на 235 випадків,  що на 43 менше у порівнянні з минулим роком, щодо Подільського району – 31 людина травмована, що на 15 випадків більше ніж за такий же період 2017 року.
Заступник начальника управління  начальник відділу нагляду на транспорті  та  зв’язку управління нагляду в промисловості і на об’єктах підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці у Київській області -  Світлана Грузевич привела статистику виробничого травматизму за ІІІ квартал 2018 року на підприємствах міста Києва. Відтак, виробничий травматизм за причинами виникнення викладено наступним чином: 69,4% - організаційні причини (163 випадки); 21,7% - психофізіологічні (51 випадок); 8,9% технічні причини (21 випадок). За видами подій найбільше було  травмованих з причини падіння 46%, обрушення конструкцій та будівель 7,7%, дія предметів і деталей, що рухаються 17,0%, ДТП 14%, дія підвищених температур 2,1%, та інші види 7,6%. Окремо виділені такі події, як навмисне вбивство або травма, заподіяна іншою особою – 2,6%.
Також Валентина Тимошенко надала присутнім чіткі роз’яснення щодо проведення медичної реабілітації працюючих застрахованих осіб на випадок оперативних втручань та інше.
Дмитро Матвійчук - Головний редактор журналу державного підприємства “Редакції журналу “Охорона праці” розповів про впровадження світового досвіду організації охорони праці, підвищення рівня безпеки й гігієни праці. Провів конкурси з нагородженням.
 Наприкінці наради, представники підприємств району задавали та отримували відповіді на питання щодо змін законодавства з охорони праці.
 Збереження життя і здоров’я працівників, а також формування високої культури охорони праці, контроль за дотриманням законодавства з охорони праці є одними з пріоритетних напрямків роботи районних адміністрацій.
