Інформація 
для узагальнення до звіту про роботу Подільської районної в місті Києві державної адміністрації за 2017 рік
(відділ обліку та розподілу житлової площі)


Станом на 05.02.2018 на квартирному обліку у Подільському районі перебуває 5434 родини, з них: в загальній черзі – 2784; першочерговиків – 2075; позачерговиків - 575. Перші черговики перебувають в загальній черзі квартирного обліку з 1975 року. 
У 2017 році

· відділом обліку та розподілу житлової площі у відповідності до ЗУ «Про адміністративні послуги» прийнято та опрацьовано від Центру надання адміністративних послуг 2048 заяв на отримання адміністративних послуг, що відносяться до компетенції відділу;

· проведено 17 засідань громадської комісії по житловим питанням на яких розглянуто 692 справи;

· підготовлено 171 розпорядження;

· зараховано на квартирний облік – 105 родин, відповідна інформація занесена до Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов; 
· внесено зміни в 371 облікову справу; 
· знято з квартирного обліку – 77 родин;

· поновлено довідок за формою №3 –1813;

· за зверненням громадян видано 1704 довідки про перебування/не перебування на квартирному обліку.
На особистих прийомах громадян надано консультацію з житлових питань 2379 громадянам, в основному питання стосувалися: 
- забезпечення житлом черговиків пільгових категорій; 
- постановка на квартирний облік; внесення змін в облікові справи; 
- забезпечення житлом по програмі змішаного фінансування будівництва житла («Доступне житло»); 
- зміна особового рахунку.
Відповідно до Закону України «Про житловий фонд соціального призначення» проведено щорічний моніторинг середньомісячного сукупного доходу громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку. 
Станом на 08.02.2018 на соціальному квартирному обліку у Подільському районі перебуває 22 родини, з них 14 проживає в наданих квартирах з фонду соціального призначення, 4 – в соціальних закладах міста, 4 – ще не забезпечені соціальним житлом.
За звітний період до відділу надійшло 547 документів за електронною системою документообігу АСКОД. Документи розглядались та опрацьовувались вчасно, якісно, у відповідності до норм чинного законодавства в визначені терміни.

Питання забезпечення житлом черговиків району.

Відповідно до внесених в 2011 році змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» забудовники звільнені від передачі місцевим органам влади частки житлової площі за збудоване житло для забезпечення житлом черговиків квартирного обліку. 

Згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11.09.2014 №1017 «Про деякі питання розподілу житлової площі в місті Києві» Подільська районна в місті Києва державна адміністрація передає житлову площу поточного звільнення до Департаменту будівництва та житлового забезпечення для подальшого розподілу.

Здійснюється розподіл житла, яке надходить від Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) актами прийому-передачі для відповідних категорій квартирного обліку згідно міського реєстру.

За звітний період до Подільського району передано 48 житлових приміщень. 
Відповідно до доручення Київського міського голови Кличка В.В. 12 житлових приміщень передані під службове житло для розподілу їх в установленому порядку, 36 – для поліпшення житлових умов громадян, які перебувають на квартирному обліку. 
1. В 2017 році надано 36 ордерів серії Б на жилі приміщення:

· згідно черги квартирного обліку:дитині-сироті, учаснику бойових дій, залученому до АТО, трьом учасникам бойових дій, інтернаціоналістам;

· з метою тимчасового поліпшення житлових умов: родині Матері-героїні;

· з метою впорядкування проживання ордери отримали 4 родини, які тривалий термін перебували на квартирному обліку у Подільському районі як колишні працівники міліції та більше 20 років проживають в 6 кімнатах в комунальних квартирах в Оболонському районі, які були надані їм без відповідних документів;
· затверджено 27 спільних рішень адміністрацій та профспілкових комітетів установ, підприємств та організацій про надання їх працівникам житла та відповідно видано ордери серії Б;

· у зв’язку зі зміною статусу будинку з гуртожитку на житловий надано ордер серії Б одній родині.

2. Здійснено розподіл згідно черги квартирного обліку та розглянуто на засіданні громадської комісії по житловим питанням
·  надання житла 1 родині учасника бойових дій, залученого до АТО, трьом родинам інвалідів війни, учасників АТО, 5 родинам учасників бойових дій, інтернаціоналістів, 1 родині інваліда війни, інтернаціоналіста. Підготовка розпорядження та видача ордерів буде здійснена після отримання від Департаменту будівництва та житлового забезпечення уточненої інформації стосовно затвердженої технічної документації по будинкам;

· проведено розподіл житлової площі переданої для учасників бойових дій, інтернаціоналістів згідно черги квартирного обліку – 5 квартир та 1 квартира для інваліда війни, інтернаціоналіста, розгляд на громадській комісії по житловим питанням буде здійснено після надходження розпорядження про присвоєння поштової адреси будинкам, в яких надані квартири черговикам;

· підготовлено на розгляд на громадській комісії по житловим питанням в 2018 році інформацію про отримані 13 житлових приміщень для розподілу згідно листа Департаменту будівництва та житлового забезпечення, а саме, 11 квартир для черговиків пільгових категорій, 1 кімната в комунальній квартирі для приєднання, 2 кімнати в комунальній квартирі для тимчасового поліпшення житлових умов та впорядкування проживання громадян.
3. Затверджені спільні рішення про надання службової житлової площі КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м.Києва» 5 працівникам комунального господарства району та КП ШЕУ - 1 працівнику.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України №719 від 19.10.2016 «Питання забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів І–ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов» отримали грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 8 родин загиблих учасників АТО, два інваліда війни, учасники АТО.

На сьогодні на квартирному обліку у Подільському районі перебуває 296 учасників бойових дій , залучених до АТО, 5 родин загиблих учасників АТО та 8 інвалідів війни, учасники АТО (4 родини загиблих та 2 інвалідів війни будуть зняті з квартирного обліку після отримання ними свідоцтв на право власності на придбане житло). 
В 2017 році внесено зміни до статті 4 Закону України «Про запобігання впливу світової фінансової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва» (щодо реалізації державних житлових програм)», завдяки цьому учасники АТО та переміщені особи зможуть отримати державну підтримку 50% на купівлю або будівництво житла та пільговий іпотечний кредит від державної фінансової установи. Виконавцем програми визначено Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву. 

У зв’язку з зазначеним у відділі започаткована робота щодо ведення реєстру бажаючих отримати житло по програмі 50/50 з числа учасників бойових дій, залучених до АТО, які перебувають на квартирному обліку у Подільському районі. З заявами до відділу звернулось 56 осіб.

Взагалі в реєстрі бажаючих фінансувати будівництво житла за програмою «Доступне житло» перебуває 1049 родин черговиків, бажаючих отримати довгостроковий молодіжний кредит на будівництво або реконструкцію житла – 218 родин та одиноких молодих громадян. 
Для ефективної реалізації державної житлової політики існує необхідність в відновленні фінансування міських програм по забезпеченню черговиків житлом за доступною ціною.

Начальник відділу





К.Михайлова
