           У межах виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» у 2018 році з метою оздоровлення дітей киян-учасників антитерористичної операції та дітей військовослужбовців віком до 14 років, а також дітей загиблих (померлих) киян, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, віком до 18 років у супроводі матері, батька або особи, яка їх замінює Київською міською владою закуплено путівки до таких оздоровчих центрів:
· Готельний комплекс «Наташка» (Закарпатська обл., м. Воловець);
· Культурно-оздоровчий центр «Пролісок» (м. Київ, Конча-заспа);
· КП «Оздоровча база відпочинку «Глобус» (Одеська обл.).
Путівки для оздоровлення дітей видаються в порядку черговості на підставі заяви одного з батьків (законних представників) дитини, до якої додаються:
· копія паспорта учасника антитерористичної операції та супроводжуючого;
· копія документа, що засвідчує взаємини дитини і заявника (свідоцтво про народження, усиновлення, документ, що підтверджує встановлення опіки чи піклування), нотаріально завірена згода (доручення) батьків, опікунів, усиновителів або піклувальників на виїзд та супровід дитини;
· копія одного з документів про участь в антитерористичній операції одного з батьків, зокрема: про безпосереднє залучення до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення, направлення (прибуття) у відрядження до районів проведення антитерористичної операції, їх перебування в таких районах з метою виконання завдань із захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України шляхом безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення (витяги з наказів, директив, розпоряджень, посвідчень про відрядження, оперативних завдань, журналів бойових дій, бойових донесень, дислокацій, книг нарядів, графіків несення служби, звітів, зведень, донесень, матеріалів спеціальних (службових) розслідувань за фактами отримання поранень, інші офіційні документи, видані державними органами, що містять достатні докази про безпосередню участь особи у виконанні завдань антитерористичної операції у районах її проведення), або копія довідки, виданої за формою, визначеною Порядком надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 413;
· копія довідки, виданої за формою, визначеною Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014 року № 509, з відміткою про фактичне місце проживання в місті Києві для внутрішньо переміщених осіб.
· копія свідоцтва про смерть (у разі загибелі (смерті) учасника антитерористичної операції);
· довідка, видана в установленому порядку про те, що учасник антитерористичної операції на момент смерті (загибелі) був зареєстрований в місті Києві або на момент загибелі (смерті) учасника антитерористичної операції в місті Києві були зареєстровані його діти.
Зазначені документи подаються також в оригіналах для звірки з копіями.
Кому надається:
Путівками для оздоровлення забезпечуються діти віком до 14 років а також діти загиблих (померлих) киян, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, віком до 18 років у супроводі матері, батька або особи, яка замінює батьків:
· киян-учасників антитерористичної операції;
· загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції;
· загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, які були зареєстровані в місті Києві на момент загибелі (смерті) учасника антитерористичної операції, який не був на момент загибелі (смерті) зареєстрований в місті Києві.
Куди звертатися:
Путівки для оздоровлення дітей видаються управліннями праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем реєстрації учасників антитерористичної операції або дитини у випадку, якщо діти загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, були зареєстровані в місті Києві на момент загибелі (смерті) учасника антитерористичної операції, який не був на момент загибелі (смерті) зареєстрований в місті Києві.
За додатковою інформацією звертатися до Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, каб. 101, телефон для довідок: 482-48-51.
