В Подільському районі міста Києва в складі Територіального центру соціального обслуговування функціонує відділення по наданню соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю, яке розташоване за адресою: 04108 Київ, проспект Свободи 2-Б тел. 460-18-08 (надалі Відділення).
До Відділення зараховуються діти з інвалідністю віком від 2 до 18 років з дитячим церебральним паралічем, розумовою відсталістю, ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки, синдромом Дауна, аутизмом, а також діти віком до 2 років, які мають ризик отримати інвалідність, за наявності відповідних медичних висновків та з урахуванням пропозицій комісії з питань розгляду заяв про надання соціальних та реабілітаційних послуг .  
Всі соціальні та реабілітаційні послуги надаються на безоплатній основі, щоденно, крім вихідних та святкових днів, а саме:
1. Соціальна послуга денного догляду, послуги з ранньої , соціальної , психологічної, фізичної реабілітації, медичний супровід та інші послуги надаються протягом календарного року.
2. Послуги з педагогічної реабілітації надаються протягом              учбового року.
Соціальні та реабілітаційні послуги дітям надаються згідно з індивідуальним планом реабілітації , складеним з урахуванням індивідуальної програми реабілітації.
У Відділенні створенні групи: 
- повного дня з (8.30 год. до 17.15 год.)
[bookmark: _GoBack]- короткотривалого перебування (до чотирьох годин).
Термін перебування дитини на реабілітації визначається Комісією з питань розгляду заяв щодо надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю при Подільській районній в місті Києві державної адміністраціїї.

