Заява про екологічні наслідки діяльності

Проєкт реконструкції будівлі на проспекті Правди, 4 для розміщення центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю у Подільському районі м. Києва.
Проєктом передбачається проведення реконструкції для надбудови двох поверхів, часткове перепланування приміщень, без втручання у несучі конструкції. Для забезпечення доступу в приміщення центру комплексної реабілітації осіб з інвалідністю та при необхідності евакуації маломобільних осіб передбачається прибудова двох ліфтів, влаштування додаткового виходу по мостовому переходу на рівні 2 поверху.
За сукупністю всіх розглянутих чинників, пов’язаних з реалізацією проекту, можна твердити, що реставрація та експлуатація об’єкту не впливає на навколишнє природне середовище та негативних соціально-екологічних наслідків не прогнозується. 

Ризик аварійних ситуацій при правильній експлуатації та дотриманні заходів з техніки безпеки, протипожежних заходів – відсутній. Таким чином, екологічний ризик діяльності, що проєктується, виключається.

Проєктна діяльність відповідає всім нормам і вимогам законів України «Про охорону атмосферного повітря» та «Оцінки впливу на навколишнє середовище» і не завдасть негативного впливу на навколишнє природне середовище.

Прийняті проєктні рішення є екологічно безпечними та достатніми для дотримання чинних санітарно-гігієнічних та екологічних норм.
Відгуки і пропозиції надсилати за адресою:

Управління капітального будівництва, архітектури та землекористування Подільської районної в місті Києві державної адміністрації,
04070, м. Київ  вул. Борисоглібська 14, тел. (044).425-13-04.
