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 УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ КОНТРОЛЮ ЗА БЛАГОУСТРОЄМ 

04070, м. Київ, вул..Оболонська, 38






      т/факс 425-00-72
Основною функцією відділу контролю за благоустроєм є перевірка дотримання Правил благоустрою міста Києва, Закону України «Про благоустрій населених пунктів» юридичними, фізичними особами, установами, підприємствами та організаціями всіх форм власності.   Протягом 2017 року, працівниками відділу на відповідальних осіб складено 309 адміністративних протоколів, надано та проконтрольовано виконання 1255 приписів. 
 Основними напрямками роботи відділу є виконання комплексу заходів по підвищенню рівня благоустрою району. При вирішенні цього питання значна увага приділяється взаємодії відділу з комунальними підприємствами, управліннями, підприємствами, структурними підрозділами РДА та організаціями району. 
Одним з найважливіших завдань відділу є контроль за законністю розміщення об’єктів  (автокав’ярні, ТС, огорожі, АГЗС, автомобільні  стоянки, об’єкти сезонної  торгівлі, літні майданчики , тощо) на території району.  Протягом 2017 року за сприянням  відділу контролю за благоустроєм на території Подільського району демонтовано 88  незаконно розміщених об’єктів, а саме:
· силами КП «Київблагоустрій»: 74 об’єкта
· силами КП «Поділ – благоустрій»: 1 об’єкт
· силами власників: 13 об’єктів.
Найбільш  значимі роботи були по демонтажу незаконно  встановлених газових та дизельних заправочних станцій. Протягом року на території району демонтовано 31 об’єкт. Станом на 07.02.2018 року незаконно розміщені газові автомобільні станції на території району відсутні. Питання не допущення їх встановлення тримається на постійному контролі у відділ.
Протягом 2017 року значна увага приділялася запобіганню виникнення осередків стихійної торгівлі на території Подільського району (розміщення палаток, столиків, торгівлі з автотранспорту). У цьому напрямку працівниками відділу щоденно здійснювався моніторинг місць можливого виникнення осередків, на адресу Національної поліції України в місті Києві та в копії Подільському управлінню  поліції   щотижнево направлялися листи з переліком адрес виявлених осередків стихійної торгівлі. Крім того на відповідальних осіб складалися адміністративні протоколи за порушення п. 20.1.1 Правил благоустрою міста Києва – самовільне зайняття частини території об’єкта благоустрою, а саме розміщення об’єкта торгівлі без дозвільних документів.  Протягом 2017 року складено 94 адміністративних протоколів. 
Також проведеною відділом роботою впорядкована стихійна торгівля на пішохідній зоні Поштової площі, а саме вжито заходів по запобіганню розміщення кавомашин та кальянних.

У 2017 році у зв’язку з реконструкцією Контрактової площі та приведення її до сучасного європейського формату проведено роботу по переміщенню тимчасових споруд з Контрактової площі в інші місця.   З грудня 2017 року розпочато роботи по очищенню від малих архітектурних форм території   біля станції метро «Т. Шевченка», з метою облаштування скверу.   
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