Звіт

Управління праці та соціального захисту населення

Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

про роботу, проведену протягом 2017 року
Управління праці та соціального захисту населення реалізує державну політику в соціальній галузі та здійснює захист сімей і мешканців району з низьким рівнем доходів або нездатністю до самообслуговування за рахунок коштів бюджетів різних рівнів.

Діяльність управління праці та соціального захисту населення направлена на вирішення соціальних проблем практично кожного мешканця району – це і ветерани війни, учасники АТО, учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, ветерани праці, діти війни, інваліди загального захворювання та інші.

Управління виконує завдання по прийому заяв від мешканців району, обробці, наданню та призначенню допомог, пільг і субсидій.

Впровадження нових програм, спрямованих на надання соціальних допомог окремим категоріям громадян, зокрема, внутрішньо переміщеним особам, учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, спрощеного механізму призначення житлових субсидій також забезпечується управлінням.

Станом на 01.01.2018 в Управлінні праці та соціального захисту населення на обліку перебувають 81,2 тис. осіб, з них:
· 20201 домогосподарство як отримувачі субсидії на житлово-комунальні послуги;
· 250 малозабезпечених сімей;

· 6635 сімей з дітьми;

· 371 одинока мати;

· 120 опікунів, що здійснюють догляд за дитиною, яка знаходиться під опікою;

· 1376 дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю з дитинства;

· 329 осіб, які не мають права на пенсію;

· 140 осіб, які здійснюють догляд за інвалідами 1 та 2 групи внаслідок психічного захворювання;
· 169 осіб, які надають соціальні послуги;

· 6 прийомних сімей;

· 44 144 особи пільгових категорій,
      з них:

	Ветеранів війни
	4 797

	Ветеранів праці
	25 473

	Постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС
	3 879

	Ветерани військової служби
	1 343

	Ветерани внутрішніх справ, вдови, інші
	506

	Реабілітовані особи
	4

	Особи, які мають статус дитини війни
	10 561

	Пенсіонери за віком
	35 494

	Багатодітні сім’ї
	534

	Жертви нацистських переслідувань
	16


· 7468 внутрішньо-переміщених осіб, в т.ч. 942 – одержувача грошової допомоги.
В управлінні згідно штатного розпису 79 одиниць, фактично станом на 01.07.2017 працює 71 чоловік, з них: 25 – займають посади керівників, 46 – державних службовців, з яких 39 головні спеціалісти, 7 – провідні та 5 – службовці.

З 01.12.2017 затверджено нову структуру управління у відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2005 № 179 «Про упорядкування структури апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та місцевих державних адміністрацій».

Управління поділяється на 14 відділів та 4 сектори.
Укомплектованість кадрами по управлінню становить 95%. 

Протягом  2017 року сектором управління персоналом:

· оголошено на заміщення вакантних посад державних службовців – 7 конкурсів, з них проведено – 5 конкурсів;

· призначено на посади державних службовців - 24;

· з терміном випробування призначено - 4 державних службовців;

· присвоєно державним службовцям -  28 рангів;

· переведено державних службовців на рівнозначні посади - 28;

· підвищило кваліфікацію - 8 державних службовців;

· заохочення державних службовців – 22;

· призначено службовців – 3.

Звільнено за 2017 рік 10 державних службовців та 6 службовців.

Контроль документообігу в Управлінні праці та соціального захисту населення здійснюється в електронній системі «АСКОД». Всі керівники відділів та секторів мають логіни та паролі, і мають можливість приймати і зберігати документи в електронному вигляді.

В 2017 році через систему АСКОД та електронною поштою від вищестоящих установ надійшло до управління 2688 контрольних документів.
Від установ та організацій зареєстровано 7016 листів.

Зареєстровано рух особових справ громадян, які перебувають на обліку – 1336 одиниць.

Управлінням підготовлено 790 проектів відповідей Подільської райдержадміністрації на контрольні доручення, 928 – до Департаменту соціальної політики. Структурним підрозділам адміністрації надано 897 листів з інформацією для узагальнення.

Окремим громадянам, установам і організаціям направлено через підприємство «Укрпошта» більше 16700 листів, значна кількість яких стосується питання призначення субсидій та надання допомоги переміщеним особам.

Протягом 2017 року до Управління надійшло 1869 звернень від громадян з питань соціального захисту, в т.ч.:

- 183 звернення з Подільської райдержадміністрації;

- 1023 звернення через Контактний центр міста Києва;

- 663 звернення безпосередньо до Управління.

Протягом 2017 року з бюджетів різних рівнів освоєно 93,1 млн. грн:

· На утримання Управління використано 14,4 млн. грн:
· - затверджені кошти загального фонду по КФК 9610190 в сумі 13958,5 тис. грн: виконання становить – 13839,9 тис. грн;
· - затверджені кошти спеціального фонду по КФК 9610190 – 622,3 тис. грн: виконання становить – 598,7 тис. грн, економія коштів – 23,6 тис. грн (4%) за рахунок проведених допорогових електронних закупівель;
· Проведено 25 допорогових закупівель товарів, робіт та послуг в системі електронних закупівель з використанням торгівельного майданчика на інтернет-порталі www.e-tender.biz на загальну суму 525,6 тис. грн. Оголошена сума аукціону 563,0 тис. грн., економія коштів 37,4 тис. грн. (7%).

· На утримання підвідомчих установ використано 18,34 млн. грн:
· Територіальний центр соціального обслуговування – 14510,7 тис. грн., в т. ч. кошти спеціального фонду 224,3 тис. грн (придбання предметів довготривалого користування – 75,7 тис. грн та капітальний ремонт приміщення – 148,6 тис. грн відділення соціальної допомоги вдома «Виноградар» Територіального центру соціального обслуговування, яке знаходиться за адресою: вул. Мостицька, 14). 

· Подільський районний в місті Києві центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 2706,2 тис. грн;
· Центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями – 1125,0 тис. грн.

· Придбання санаторно-курортних путівок – 2,1 млн. грн:

· На придбання санаторно-курортних путівок шляхом укладання тристоронніх угод виділено 2225,4 тис. грн, укладено 386 угод на суму 2172,0 тис. грн, а саме: 
· для осіб з інвалідністю та для 12 осіб, що супроводжують осіб з інвалідністю 1 групи, укладено 339 договорів, профінансовано 1892,4 тис. грн;
· для учасників антитерористичної операції укладено 47 договорів на суму           279,6 тис. грн.

· Професійна адаптація учасників антитерористичної операції

· Професійну адаптацію за напрямом «Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням» отримало 13 учасників антитерористичної операції на суму 61,5 тис. грн.
· Субвенція державного бюджету на придбання житла:
· до Управління звернулись 3 особи, з яких 2 – особи з інвалідністю та 1 – член сім’ї загиблого учасника АТО. Протягом 2017 року справи заявників опрацьовані та виплачено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення на загальну суму 4513,5 тис. грн.
· Відшкодування пільг на житлово-комунальні послуги – 37,8 млн. грн:
· 16277 пільговиків (з членами сім’ї) користуються пільгами з оплати за житлово-комунальні послуги, в тому числі з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї 4507 пільговиків (з членами сім’ї).

· Прийнято 1065 осіб, які за різними Законами України мають право на пільги та забезпечено включення відповідної інформації про пільговиків до бази ЄДАРП.

· до управління звернулись 1923 учасника бойових дій (АТО), в тому числі – 35 осіб з інвалідністю внаслідок війни і 12 учасників війни, інформація про яких внесена до ЄДАРП.

· Протягом року нараховано пільг на житлово-комунальні послуги 44592,4 тис. грн. Фактично сплачено 37765,1 тис. грн, в тому числі погашено заборгованість минулих років 6 543,5 тис. грн;
· Щомісячно до 25 числа формуються та надаються до 119 підприємств та організацій району списки пільговиків, яким призупинено пільги у зв’язку з призначенням субсидії, списки пільговиків з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї та інформація про громадян, які користуються субсидією.

· Щомісячно по підприємствам та організаціям – надавачам житлово-комунальних послуг проводиться автоматизована звірка нарахувань щодо вартості послуг наданих пільговикам та особових рахунках, на які перераховуються житлові субсидії.

· Житлові субсидії – 71,58 млн. грн:
· На даний час одним з важливіших напрямків соціального захисту є надання субсидій на сплату житлово-комунальних послуг населенню. Протягом 2017 року Управлінням здійснено розрахунок житлових субсидій 20201 домогосподарству. Вперше за призначенням житлової субсидії звернулося 4115 домогосподарств.

· У зв’язку зі зміною цін та тарифів на житлово-комунальні послуги проведено 160163 перерахунки житлових субсидій.

· Після закінчення терміну отримання житлових субсидій проведено автоматичне перепризначення субсидій без додаткового звернення громадян 19 436 домогосподарствам.

· З метою своєчасного інформування мешканців району про розмір призначеної/перепризначеної житлової субсидії направлено 55461 повідомлення про призначення житлової субсидії.
· Нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги 199 974,7 тис. грн. Фактично сплачено 195 561,3 тис. грн, в тому числі погашено заборгованість минулих років 67 017,9 тис. грн.

· Протягом 2017 року нараховано житлових субсидій населенню в частині квартирної плати на загальну суму 30 237,1 тис. грн, відшкодовано – 26 814,8 тис. грн;
· Протягом звітного періоду було направлено 4858 запитів до Центру комунального концерну та 2410 до управління житлово-комунального господарства Подільської районної в м. Києві державної адміністрації стосовно отримання інформації про кількість зареєстрованих осіб у житловому приміщенні.

· Крім того, забезпечено обмін інформацією з Державною фіскальною            службою України, житлово-експлуатаційними організаціями, організаціями виконавцями/виробниками послуг та організаціями надавачами послуг.

· Компенсація середнього заробітку мобілізованим працівникам –                5,5 млн. грн:
· прийнято звітів про фактичні витрати на виплату компенсації від 8 підприємств (на 21 особу) на загальну суму 302,1 тис грн, відшкодовано заборгованість за 2016 рік в сумі 5547,9 тис. грн.
· Соціальні стипендії:

· Внесено відомості до ЄДАРП про студентів, які мають право на отримання соціальних стипендій, на 317 осіб та перераховано кошти трьом вищим навчальним закладам району для виплати соціальних стипендій студентам в сумі 2766,2 тис. грн.
· Компенсація постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС (відпустка):
· У 2017 році від 191 підприємства прийнято 514 звітів на відшкодування компенсаційних виплат громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС на загальну суму 3909,6 тис грн, відшкодовано – 3638,4 тис. грн.
· По МЦП «Турбота. Назустріч киянам» - 3,6 млн. грн, з них:

· 850,7 тис. грн – надання матеріальної допомоги (679 осіб);

· 1199,8 тис. грн – забезпечення продуктовими наборами (8376 осіб); 

· 289,0 тис. грн – надання соціально-психологічної допомоги киянам – учасникам АТО;

· 22,2 тис. грн – громадські роботи (245 осіб); 

· 1201,5 тис. грн – утримання відділення соціально-медичної реабілітації дітей з органічним ураженням ЦНС, розумово відсталих дітей та дітей з порушенням психіки Територіального центру соціального обслуговування, в т.ч. кошти спеціального фонду – 159,1 тис. грн (придбання предметів довготривалого користування 11,2 тис. грн та капітальний ремонт приміщення за адресою: просп. Свободи, 2-Б – 147,9 тис. грн);
· Протягом 2017 року до Управління з питань призначення щомісячної адресної матеріальної допомоги для покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг киянам – учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей звернулись 369 осіб. Призначена зазначена допомога була 346 особам. У зв’язку із встановленням учасникам антитерористичної операції статусу «Учасник бойових дій» та настанням права на користування пільгами виплата допомоги припинена 79 особам.

· По МЦП «Соціальне партнерство» - 0,58 млн. грн, з них:
· надання фінансової підтримки 8 громадським організаціям – 447,8 тис. грн;
· на проведення районних заходів до державних свят та пам’ятних дат – 132,7 тис. грн.

Призначення державних соціальних допомог
З питань призначення всіх видів державних соціальних допомог громадяни звертаються до «Громадської приймальні» в Управління та її філій, розташованих у Комунальних підприємствах. Таким чином створено сприятливі умови для щоденного та в зручний час для населення прийому громадян. Роботу «Громадської приймальні» забезпечують 11 спеціалістів, якими у 2017 році прийнято 13478 заяв, з них:

- державні соціальні допомоги 6210;

- допомоги по догляду за психічно хворими – 350 заяв; 

- особи з інвалідністю з дитинства та діти з інвалідністю – 267 заяв;
- житлові субсидії всього прийнято 7268 заяв, з них:

575 через мережу Інтернет (он-лайн);

612 поштою;

6081 особисто.

Надано адміністративних послуг (видано довідок) 4317 шт.

У 2017 році за зверненням заявників опрацьовано 9647 заяв, з них призначено по видам допомог:

· 3838 сім’ям з дітьми;

· 260 заявникам малозабезпечених сімей;

· 154 заявникам, які надають соціальні послуги;

· 337 заявникам, які надають щомісячну грошову допомогу інвалідам І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;

· 553 заявникам, які надають державну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю;

· 210 особам, які не мають право на пенсію;

· 45 заявникам матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби;
· 1 заявниці – одноразова винагорода жінці, якій присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»;
· 3897 сім’ям призначено допомогу внутрішньо переміщеним особам;
· 2 прийомним батькам-вихователям будинків сімейного типу, в яких виховуються діти сироти, призначено щомісячну адресну матеріальну допомогу для часткової компенсації витрат на оплату за житлово-комунальні послуги;
· 4 заявникам на дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування, і прийомним батькам;

· 52 заявникам – тимчасова державна допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів.
Для забезпечення цільового використання коштів державними спеціалістами відділу проведені вибіркові перевірки достовірної інформації про доходи та майновий стан одержувачів допомог. Зроблено та опрацьовано             1 запит (ДАІ) на 10 осіб про що складено відповідні акти.

За 2017 рік проведено 5147 обстежень та складено відповідні акти.

· переміщенні особи - 4627;

· субсидії – 396;

· інші – 124.
Згідно результатів верифікації достовірності інформації, поданої громадянами для надання щомісячної адресної безготівкової субсидії для відшкодування витрат на оплату користування житлом або його утриманням було перевірено 39 особових справ, відповідно результатам перевірки припинено субсидію 17 сім’ям за недостовірно подані дані. 
На даний час в архіві Управління праці та соціального захисту населення знаходиться на зберіганні близько 18 000 діючих особових справ одержувачів  державних соціальних допомог та 14 000 списаних до архіву особових справ, виплати по яких припинено.
Протягом 2017 року:

- підготовлено та відібрано на прийом у громадську приймальню – 7200 особових справ для подальшого призначення допомоги.

- списано до архіву – 1500 особових справ.

- передано особових справ отримувачів соціальної допомоги на підставі запиту до виплатного центру для закриття – 587.

Компенсації та різні види соціальних гарантій

· Видано талонів на пільговий проїзд ветеранам війни з 100% знижкою – 16 особам, з 50 % – 8 особам.

· Призначено компенсаційні виплати 320 особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи згідно із Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

· Призначено щорічну одноразову допомогу на оздоровлення особам, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 3281 особі.

· Призначено списками-розпорядженнями компенсації на бензин, ремонт, технічне обслуговування, транспортне обслуговування – 75 особам.

· Видано 2348 направлень на виготовлення технічних та інших засобів реабілітації через протезно-ортопедичні підприємства.

· Видано засобів реабілітації в Управлінні – 24 особам 24 одиниці виробів.
· Видано засобів гігієни 872 особам у кількості 2585 упаковок.
· Прийнято заяв з питання постановки на облік щодо поселення до будинків-інтернатів – 11.

· Оформлено допомогу на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого – 97 особам.

· Безкоштовними путівками на санаторно-курортне лікування забезпечено 1050 осіб, 49 – призначено грошову компенсацію за невикористану санатрон-курортну путівку.

· Направлення на проходження соціальної та трудової реабілітації видані 71 особі з інвалідністю.

· Проведено консультацій та активовано транспортний додаток «Картки киянина» – 4172 особам.

Також, на Управління покладено виконання завдань щодо призначення одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих Героїв Небесної Сотні та постраждалим під час участі у масових акціях громадського протесту, які відбувались у період з 21.11.2013 по 21.02.2014. 

Станом на 01.01.2018 одноразова грошова допомога згідно з чинним законодавством призначена:

· Членам сімей загиблих учасників Революції Гідності в розмірі 200 прожиткових мінімумів для працездатних осіб – 1;

· Особам, які отримали тяжкі тілесні ушкодження в розмірі 100 прожиткових мінімумів для працездатних осіб – 5;

· Особам, які отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості в розмірі                                 50 прожиткових мінімумів для працездатних осіб – 9;

· Особам, які отримали легкі тілесні ушкодження, побої, мордування в розмірі                       30 прожиткових мінімумів для працездатних осіб – 8.

Зазначена допомога призначається як за місцем реєстрації, так ї за місцем фактичного проживання учасників Революції Гідності та членів їх сімей.

Щомісячну адресну матеріальну допомогу для покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг отримує 1 особа з числа членів сімей загиблих під час участі у масових акціях громадського протесту, які відбулись у період з 21.11.2013 по 21.02.2014, яка користуються пільгами згідно з чинним законодавством.

Управлінням забезпечується встановлення статусів та видача відповідних посвідчень:

· 61 особі встановлено статус «Інвалід війни», в тому числі внаслідок АТО – 12;

· 48 особам встановлено статус «Член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни», в тому числі 7 – члени сімей загиблих учасників АТО та 2 – дітям до 16 років;

· 18 особам встановлено (видано дублікати) статус «Учасник війни», в тому числі 8 – учасники АТО;

· 123 особам встановлено (видано дублікати) статус особи, потерпілої внаслідок Чорнобильської катастрофи;

· 220 особам встановлено статус «Ветеран праці»;
· 377 громадянам видано (продовжено дію) посвідчення особам, які одержують державну соціальну допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям – інвалідам» та Закону України «Про державну соціальну допомогу  особам , які не мають права на пенсію, та інвалідам».
Внутрішньо переміщені особи

З метою здійснення обліку внутрішньо переміщених осіб Управлінням видано відповідні довідки – 1874 особам, подовжено термін дії довідок та видано дублікатів та відмов від статусу внутрішньо переміщеної особи –         1390 особам.

Прийнято 3316 заяв та пакетів документів до них від громадян для призначення щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, з них:

· прийнято працівниками відділу – 2891 заяву;

· передано «Ощадбанком» для призначення допомоги – 425 заяв;
· для перевірки фактичного місця проживання перебування внутрішньо переміщених осіб проведено 4838 обстежень, згідно яких призначено (поновлено) виплати 4292 особам, відмовлено у поновленні виплат, у зв’язку з відсутністю за фактичним місцем проживання – 665 особам.

Заборгованість по заробітній платі, легалізація заробітної плати

Протягом звітного періоду заборгованість із заробітної плати виникала на 16 підприємствах району. Станом на 01.01.2018 заборгованість зафіксована на  3 економічно активних, на 3 економічно неактивних підприємствах та 2 підприємствах-банкрутах на загальну суму 3702,7 тис. грн. За результатами проведеної роботи протягом звітного періоду заборгованість ліквідовано на загальну суму 2957,8 тис. грн.

У 2017 році Управлінням праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації здійснено повідомну реєстрацію 88 колективних договори та 53 зміни і доповнення до них, надано 404 зауваження та рекомендації.

З початку 2017 року проведено аналіз 88 підприємств, які виплачували заробітну плату найманим працівникам на рівні або нижче законодавчо встановленого мінімального рівня, із 88 підприємств підвищили рівень заробітної плати – 46. Із зазначених підприємств є такі, що підвищили заробітну плату більше ніж на 100% (13 підприємств).

Контроль за призначенням пенсій

Спеціалістами Управління забезпечується контроль за призначенням (перерахунком) пенсій. Протягом звітного періоду перевірено 1737 пенсійних справ. За результатами проведеної роботи виявлено 16 порушень чинного пенсійного законодавства, що призвело до недоплати пенсій на суму 521,91 грн та переплати – на суму 1504,88 грн.
Юридичне та правове забезпечення

Забезпечується представництво управління за позовами громадян по цивільних і адміністративних справах в районних, апеляційних і касаційних судах по 45 судових справах, взято участь у 75 засіданнях суду різного рівня інстанцій, підготовлено 45 заперечень, 5 апеляційних скарг, 7 клопотань,                 1 касаційну скаргу.

Загалом по позовах, де рішення суду прийнято на користь управління, заощаджено державному бюджету України понад 45,0 тис. грн.

Забезпечення роботи комісій:

Управління праці та соціального захисту населення забезпечує роботу                   15 комісій Подільської районної в місті Києві державної адміністрації:

- з питань призначення субсидій на оплату ЖКП та пільг – проведено 36 засідань, розглянуто 1274 звернення, дозволено – 1242 заявникам, відмовлено - 32;

- з питань державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – проведено 13 засідань, на яких розглянуто 15 справ;
- з питань призначення надання грошової допомоги постраждалим чи внутрішньо переміщеним особам – проведено 7 засідань, розглянуто 9 звернень;

- робочої групи з питань легалізації заробітної плати – проведено 5 засідань та 6 засідань Міжвідомчої групи з питань легалізації зайнятості та заробітної плати, забезпечення дотримання державних гарантій з оплати праці, на яких заслухано 26 керівників (представників) підприємств, установ та організацій Подільського району, які виплачували заробітну плату найманим працівникам на рівні або нижче розміру мінімальної заробітної плати, встановленого законодавством;

- Тимчасової комісії з питань погашення заборгованості по заробітній платі – проведено 11 засідань, на яких було заслухано 20 керівників (представників) підприємств щодо заборгованості із виплати заробітної плати. 
- з відбору районних громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету м. Києва – на отримання фінансової підтримки з бюджету м. Києва. На отримання зазначеної підтримки у 2017 році конкурсний відбір пройшли 7 громадських об’єднань інвалідів і ветеранів та Подільське районне Товариство Червоного Хреста;

- міжвідомчої координаційної комісії по роботі по роботі з учасниками антитерористичної операції та членами їх сімей. Засідання комісії проводяться за необхідністю;

- штабу координації цілодобового соціального патрулювання в зимовий період 2016-2017 років та 2017-2018 років – проведено 2 засідання;

- з питань проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу – засідання не проводились у зв’язку з відсутністю відповідного фінансування;

- з питань направлення, проходження та припинення альтернативної (невійськової) служби в Подільському районі м. Києва – проведено 1 засідання (1 особу направлено на альтернативну (невійськову) службу);

- для розгляду питань, пов’язаних із встановленням статусу учасника війни – проведено 5 засідань (10 учасникам АТО встановлено статус та видані посвідчення);

- опікунської ради – проведено 12 засідань, на яких розглянуто 24 заяви, в т.ч. на призначення опікуна над недієздатним – 6, на поселення до будинку-інтернату – 4, на звільнення від обов’язків опіки – 3, на надання висновку щодо можливості виконувати функції опікуна – 2; інші – 9.
- робочої групи для перевірки фактичного місця проживання перебування внутрішньо переміщених осіб – проведено 50 засідань, де розглянуто матеріали обстежень по 4838 справах, у тому числі матеріали обстежень, проведених Управлінням праці та соціального захисту населення – 3813 справ;

- комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам – проведено 50 засідань, на яких розглянуто 4957 справ, по яким: призначено (поновлено) виплати 4292 особам, відмовлено у поновленні виплат, у зв’язку з відсутністю за фактичним місцем проживання, іншим причинам, тощо – 665 особам.

Управлінням праці та соціального захисту населення забезпечено підготовку та узагальнення інформації до 7 проектів розпоряджень та 6 планів заходів по відзначенню державних і релігійних свят та пам’ятних дат, а також взято безпосередню участь в організації та проведенні зазначених заходів, а саме:

- Відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав;

- Великодні свята;

- 30-х роковин Чорнобильської катастрофи;

- 72-ї річниці Перемоги у Другій світовій війні;

- Міжнародного жіночого дня 8 Березня;

- Відзначення Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни;

- Відзначення Дня початку героїчної оборони м. Києва у 1941 році;

- Відзначення Дня партизанської слави;

- Відзначення Міжнародного дня громадян похилого віку – Дня ветерана;

- Відзначення Дня захисника України;

- Відзначення 73-ї річниці визволення України та 74-ї річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників;

- Відзначення Міжнародного дня інвалідів;

- Відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

Протягом 2017 участь в районних та загальноміських заходах взяли участь майже 9 тис. осіб з числа представників громадськості Подільського району.
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