У В А Г А
ІНФОРМАЦІЯ
з 01.01.2019 відбулись зміни 

Особи, які доглядають за хворою дитиною, мають право на призначення допомоги (п.42 Порядку призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми, затвердженого ПКМУ від 27.12.2001 № 1751)

[bookmark: n387] Допомога призначається одному з батьків, усиновлювачів, прийомних батьків, батьків-вихователів опікуну, піклувальнику (далі - законний представник дитини), який постійно проживає та здійснює догляд за дитиною, хворою на один або декілька видів таких захворювань, станів. 

[bookmark: _GoBack]Прийом громадян здійснюється відповідно електронної черги за адресою: м. Київ, вул. Ярславська, 31-Б, каб. 104.

[bookmark: n388]Для призначення допомоги за умови пред’явлення паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, подаються такі документи:

[bookmark: n389]1) заява законного представника дитини, який постійно проживає та здійснює догляд за хворою дитиною, що складається за формою, встановленою Мінсоцполітики;
[bookmark: n390]2) копія свідоцтва про народження дитини (з пред’явленням оригіналу);
[bookmark: n391][bookmark: n392]3) документ, що підтверджує повноваження усиновлювача;
4) довідка про захворювання дитини на тяжке перинатальне ураження нервової системи, тяжку вроджену ваду розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічне, онкогематологічне захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкий психічний розлад, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гостре або хронічне захворювання нирок IV ступеня, про те, що дитина отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що видана лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу у порядку та за формою, встановленими МОЗ (далі - довідка про захворювання дитини).

[bookmark: n393][bookmark: n394][bookmark: n395][bookmark: n396] Допомога особі, яка доглядає за хворою дитиною, призначається: з дня звернення за її призначенням на кожну хвору дитину у розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, та виплачується шість місяців; незалежно від одержання інших видів державної допомоги.

[bookmark: n397]Виплата допомоги на наступний період продовжується на підставі заяви законного представника дитини та довідка про захворювання дитини з дня зупинення виплати, якщо звернення надійшло протягом одного місяця з дня її зупинення.
[bookmark: n398][bookmark: n399]
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