Інформація про проведення консультацій з громадськістю для визначення пріоритетності заходів, які планується включити до показників проєкту бюджету міста Києва на 2022 рік по Подільській  районній в місті Києві державній адміністрації
Відповідно до пункту 10 статті 7 Бюджетного кодексу України щодо принципу публічності та прозорості - інформування громадськості з питань бюджетної політики, складання, розгляду, затвердження, виконання державного бюджету та місцевих бюджетів та частини 2 статті 5 Бюджетного регламенту, затвердженого рішенням Київської міської ради від 16.05.2019 № 903/7559, Подільською районною в місті Києві державною  адміністрацією проводиться робота по формуванню показників видаткової частини проекту бюджету міста Києва на 2022 – 2024 роки.
Граничні обсяги видатків бюджету на 2022 рік для Подільської районної в місті Києві державної адміністрації визначені в обсязі 2180640,2 тис. грн., що становить 109,09%  до затверджених показників поточного року та на 113254,7 тис. грн. більше прогнозних граничних показників на 2022 рік, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) від 01.09.2021 №1888.
Пропозиції щодо пріоритетності заходів, які планується включити до показників проєкту бюджету міста Києва на 2022 рік для Подільської  районної в місті Києві державної адміністрації просимо надсилати до фінансового управління Подільської районної в місті Києві державної адміністрації на електронну пошту rfu_podilrda@kmda.gov.ua.
Інформація щодо розподілу доведених граничних показників до проєкту бюджету міста Києва на 2022 рік для Подільської районної в місті Києві державної адміністрації по галузях та за економічною структурою додається.
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