Забезпечення послугою з ПРОФЕСІЙНОЇ АДАПТАЦІЇ учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб

Забезпечення послугою з професійної адаптації здійснюється відповідно до Порядку організації соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.06. 2017 № 432 (зі змінами).

Перелік необхідних документів для взяття на облік з професійної адаптації (оригінали та копії):

· заява про надання послуг із професійної адаптації (завантажити pdf файл);
· паспорт;
· ідентифікаційний номер;
· посвідчення учасника бойових дій, постраждалого учасника Революції Гідності, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасника війни, члена сім’ї загиблого;
· документ, що підтверджує безпосередню участь (забезпечення проведення) особи в АТО/ООС;
· диплом про освіту.
Послуги з професійного навчання надаються особі одноразово в порядку черговості.

За детальною інформацією просимо звертатись до відділу по роботі з учасниками АТО/ООС Управління за номером телефону: (044) 425 62 58.
