[bookmark: _GoBack]Постановою Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 505 «Деякі питання надання житлових субсидій», яка застосовується з 1 травня 2021 року, внесено зміни до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (зі змінами), а також установлено, що розгляд питань щодо призначення житлової субсидії на наступний період домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2020–2021 років, проводиться без звернень громадян, крім домогосподарств, яким житлова субсидія:
надавалася у грошовій безготівковій формі;
була призначена за фактичним місцем проживання осіб (орендарі, індивідуальні забудовники, внутрішньо переміщені особи);
була призначена без урахування окремих осіб з числа зареєстрованих, які не проживають за місцем реєстрації.
З урахуванням зазначеного переважній більшості домогосподарств – одержувачів житлової субсидії в минулому опалювальному сезоні субсидія на наступний період має бути призначена автоматично, без звернень громадян.
При цьому, Постановою № 505 передбачено, що рішення про призначення житлових субсидій домогосподарствам без звернень громадян приймається на підставі інформації Міністерства фінансів за результатами проведеної верифікації даних щодо одержувачів житлових субсидій у квітні 2021 року.





