[bookmark: _GoBack]До уваги пільговиків, які отримують пільги з оплати за житлово-комунальні послуги у грошовій готівковій формі!

Звертаємо увагу, що відповідно до п. 7 Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 14.04.2019 № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі» у разі отримання від управителів, об’єднань, виконавців комунальних послуг інформації про наявність простроченої понад три місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати послуг (внесків/платежів), строк позовної давності якої не минув, загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (340 грн), у пільговиків, які отримують пільгу у грошовій готівковій формі, виплата пільг з наступного опалювального (неопалювального) сезону здійснюється у грошовій безготівковій формі.
Для поновлення виплати пільг в грошовій готівковій формі, необхідно надати до Управління соціального захисту населення документи, що підтверджують відсутність заборгованості та заяву про надання пільг у грошовій готівковій формі.
Нарахування пільг у грошовій готівковій формі буде здійснюватися з місяця, що настає за місяцем подання заяви.

