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У це важко повірити, але за весь час незалежності в Україні травмувалися 925 тисяч 395 людей, з яких загинули – 33 тис. 123. Навіть в формі статистики ці цифри вражають. Але ж за кожною – долі людей та їх сімей.
В умовах війни тисячі підприємств, незважаючи на без пекові ризики, продовжують працювати. Їхня робота є основою економічної стабільності України і як ніколи важлива.
Незважаючи на труднощі, пов’язані із запровадженням режиму воєнного стану та веденням бойових дій на території України, згідно з повідомленням Держпраці, за період із 24 лютого, від початку збройної агресії російської федерації, станом на 12 квітня зареєстровано вже 110 нещасних випадків на виробництві, що підлягають спеціальному розслідуванні. 
Під час цих нещасних випадків постраждали 191 працівник. У 115 випадках – смертельні наслідки. Зокрема 33 нещасні випадки стосуються саме поранень, отриманих працівниками під час виконання трудових обов’язків унаслідок активних бойових дій. У результаті таких нещасних випадків поранено 94 працівників, 50 із них – померли. За  всіма цими нещасними випадками утворені комісії та проводять спеціальні розслідування. 
Беручи до уваги те, що в умовах воєнного стану значна кількість нещасних випадків пов’язана із пораненнями працівників, які вони отримують унаслідок ведення активних бойових дій,  вживаються заходи щодо методичного супроводження проведення розслідування таких нещасних випадків. З огляду на нагальну потребу підготовлено відповідні роз’яснення щодо практичного застосування вимог Порядку розслідування нещасних випадків, професійних захворювань та аварій  на виробництві в умовах воєнного стану, які розміщено на офіційному веб-сайті Держпраці.  
Наразі триває робота щодо організації та проведення спеціальних розслідувань резонансних  нещасних випадків, професійних захворювань та аварій  на виробництві в умовах воєнного стану, які сталися унаслідок ведення активних бойових дій.
Проте праця під час воєнного стану пов’язана з великою кількістю нових, в тому числі смертельно небезпечних, ризиків. Україна несе великі втрати в цій війні і вони збільшуються також внаслідок загибелі працівників на робочих місцях. В середньому щодня під час виконання трудових обов’язків у нашій країні гине три працівники. Половина з них – внаслідок бойових дій. 
Загальна кількість потерпілих внаслідок поранень, отриманих під час виконання трудових обов’язків через бойові дії та їх наслідки, становить 147 працівників (що складає більше половини від загальної кількості потерпілих), з яких 67 – зі смертельним наслідком (що складає майже половину від загальної кількості загиблих).
Основними подіями, що призвели до нещасних випадків, були бомбардування ворожою авіацією, ракетні обстріли та мінно-осколкові поранення.
З метою зниження ризиків загибелі та травмування працівників внаслідок бойових дій спільно із заінтересованими органами, соціальними партнерами та органами місцевого самоврядування проводиться активно інформаційно-роз’яснювальна робота серед роботодавців та працівників щодо вимог законодавства з питань охорони праці в умовах воєнного стану та навчання працівників діям у надзвичайних ситуаціях для збереження життя і здоров’я під час виконання своїх трудових обов’язків.
Пропонуємо всім, звернути особливу увагу на організацію максимально безпечних умов праці в умовах воєнного стану, враховуючи нещасні випадки що сталися на виробництві з працівниками, які загинули на виробництві як в мирний час, так і під час війни.
Ми маємо пам’ятати одне – правила безпеки зазвичай є наслідком трагічних випадків на виробництві, а їх недотримання як міна, яка спрацьовує, але коли і кого вразить – доля випадку.
Бережімо життя та здоров’я кожного, хто працює, адже жодна статистика не зможе передати почуття людини, яка втратила своє здоров’я, чи сім’ї, яка не дочекалась когось з близьких з роботи.
Памятайте! Безпека не буває зайвою! Найвищою цінністю є людське життя!
