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про результати підбору на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» в період дії воєнного стану

Начальник управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації визначив переможців підбору на зайняття вакантних посад:

· адміністратора відділу прийому та передачі документів (категорія «В») в період дії воєнного стану – Соколову Людмилу Олександрівну;

· адміністратора відділу прийому та передачі документів (категорія «В») в період дії воєнного стану Безнощука Павла Володимировича;

· адміністратора відділу забезпечення діяльності ЦНАП (категорія «В») в період дії воєнного стану – Григораш Олену Леонідівну.

За результатами співбесіди з уповноваженою особою управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації не визначено кандидата на зайняття вакантної посади адміністратора відділу надання адміністративних послуг управління (Центру) надання адміністративних послуг Подільської районної в місті Києві державної адміністрації (категорія «В»).




